

Feldarabolták a tapolcai lányt?

Tipp A lány negyven évig várt, hogy leléphessen. Most eltűnt, mert ellopták.

Június 13-án éjjel elvitték a lány-szobrot a miskolctapolcai csónakázótó mellől. A bronzból készült, vízbe lépő lány majd negyven évig ékesítette a parkot. A rendőrség megkezdte a nyomozást, így többek között ellenőrzik a színesfém-átvevőhelyeket is. Az Észak-magyarországi MÉH Rt. telephelyén 650 és 700 forint között mozog a bronz kilója. Itt azonban kényesek a fém eredetére, ezért még a vasból készült utcai csatornafedlapokat sem veszik át, pedig próbálkoznak vele rendületlenül. Ahol pedig nem kérnek személyigazolványt, ott a bronznak is magasabb az ára. Ha az elkövetők feldarabolták a 60 kilogrammos és 160 centiméter magas szobrot, a színesfém-átvevőhelyeken maximum 50 ezer forintot kaphattak érte. Ez az összeg meg sem közelíti az alkotás eszmei értékét.

INFOBOX

- Antall József bronzból készült fejszobrát 2007. május első hétvégéjén lopták el Pestújhelyről. A szobrot pár nappal később sértetlenül megtalálták.
- Babits Mihály mellszobrát 2007. január 16-án lopták el Esztergomból. A 10 milliós értékű szobrot feldarabolták, és néhány tízezer forintért értékesítették, az elkövetőket június 14-én elfogták.
- Lorántffy Zsuzsanna bronzszobra 40 darabban került elő, amit idén januárban loptott el két tízenéves Tiszaújvárosban.



A karcsú lány ilyen volt Végleg „elfogyott”



Plaza 7. A Miskolc Plaza az elmúlt hétvégén ünnepelte fennállásának 7. évfordulóját, ahol színes, látványos műsorral várták az érdeklődőket. A kicsiket a Dóri-Dongó együttes szórakoztatta, sőt egy különszámot is komponált ez alkalomra. A felnőtteknek többek között bemutakoztak a Beauty of Hungary döntősei, a sztárvendég Dukai Regina nem a szépségét mérettette meg, „csak” a hangját hallatta. Fotó: Mocsári László



Igazi nemzetközi produkció volt: svéd rockbanda (Therion), német karmester (Markus Stollenwerk), amerikai énekes (Lori Lewis), magyar szölisták (V. Molnár Judit, Molnár András, Boncsér Gergő)

Bravó Therion, bravó Szabi!

MISKOLC. Nagyt szólt a svéd Therion együttes múlt szombati koncertje a miskolci Jégcsarnokban, ahol majd kétezeren voltak kíváncsiak a nem mindennapi előadásra. Az opera-rockot játszó banda – miskolci klasszikus zenekarral és kórossal (Reményi Ede Kamarazenekar, Bartók Kórus), valamint magyar és amerikai operaénekesekkel kiegészült – produkciójának ötlete Horváth Szabolcstól, az Észak-Magyarország újságírójától származik.

Öngyilkos biciklista?

HERNÁDNÉMETI. Szinte a felismerhetetlenségig összeroncsolódott az a biciklis, akít hétfőn délután ütött el egy teherautó Hernádnémeti belterületén a Rákóczi úton. A Bócs irányába tartó tehergépjármű előtt közlekedő kérekpáros férfi hirtelen áttért a nagy autó elé és frontálisan ütköztek. A sofőr az eset után sokkos állapotba került, ami nem csoda, hiszen az elgázolt férfi karja leszakadt, a feje pedig összeroncsolódott. Információink szerint az ötvenes éveiben járó biciklis férfi korábban már többször próbálkozott öngyilkossági kísérlettel.



telen áttért a nagy autó elé és frontálisan ütköztek. A sofőr az eset után sokkos állapotba került, ami nem csoda, hiszen az elgázolt férfi karja leszakadt, a feje pedig összeroncsolódott. Információink szerint az ötvenes éveiben járó biciklis férfi korábban már többször próbálkozott öngyilkossági kísérlettel.

Élővizek, holt emberek

B.-A.-Z. MEGYE. Még csak a nyár elején tartunk, de már többen fulladtak vízbe megyékben, mint az elmúlt évben összesen. A rendőrség tájékoztatása szerint tavaly öt ember lelte halálát a különböző tavakban, folyókban. Ez a szomorú statisztika az idén már „túl van teljesítve”: ezidáig hatan (heten?) végezték a vízben. Szerdán két 12 éves srácot sodort el a Sajó Kesznyétennél, az egyikük holttestét már meglelték, a másikuk keresése lapzártánkkor még folyt. Vasárnap a Szuhakálló melletti tóba fulladt egy 26 éves férfi. Nemrég a nyékládházi tónál egy 16 éves fiú merült el, Sárospatakon a közúti hídról csobbant egy fiatalember a Bodrogra, ő is meghalt. Tragikus volt annak a férfinak az esete is, aki Bócs és Sajólad között lévő bányatóba ugrott, majd elmerült.

Polly (22) egy 4 éves kislány boldog édesanyja.

Fotó: Bátor Laca, Képek még (vasárnap): napszepe.boon.hu



Kevesebb pénzből épül a miskolci Hősök tere

MISKOLC. Túlértékeltek a Hősök terét! Az elmúlt heti számunk 1-es és 4-es oldalán az „Égő! Nem ég a hősök lángja”, illetve „Nincs pénz a lángra?” című írásainkban tévesen közöltük, hogy a megújult miskolci Hősök terét másfél milliárd forintból, illetve egészen pontosan 1 milliárd 660 millió forintból hozták helyre. Az általunk említett összeg teljes – 9 helyszínen történő – belvárosi rekonstrukciót fedti, ebből csak egy részt fordítottak a tér felújítására. Amiben szerencsére nem tévedtünk: az összeg 90%-a uniós pénzből, 10%-a önkormányzati forrásból származik.

Költségcsökkentési lehetőség!

Higiéniai papíráruk és adagolók, vegyi áruk, takarítószeres-felszerelések Nagy- és kiskereskedelem

Tegyen egy próbát! Megéri!

Miskolc, Szeles u. 71. udvar
Tel.: 20/98 08 810
www.hygiapapir.hu

